















# आठ साल में केवल खादी से पौने दो करोड़ नए रोजगार मिले : पीएम मोदी



अहमदाबाद। गुजरात के दो दिवसीय दौर पर अहमदाबाद पहुंचे प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा कि आठ साल के भीतर केवल खादी से पौने दो करोड़ रोजगार मिले हैं। खादी उत्सव में शामिल महिलाओं का अमृत महोत्सव के अंतर्गत अहमदाबाद के रिवरफ्रंट पर आयोजित खादी महोत्सव में पीएम मोदी शामिल हुए और 1500 महिलाओं के साथ चरखा चलाया और कहा कि विश्व में ऐसा पहली बार हुआ है जब एक साथ 1500 महिलाओं ने चरखा चलाया है। खादी उत्सव में शामिल महिलाओं ने सफेद साड़ी पर ट्राई कलर का वस्त्र पहन रखा था। खादी उत्सव कार्यक्रम को संबोधित करते हुए पीएम मोदी ने कहा कि साबरमती

का यह किनारा आज ध्वज हो गया है। आजादी के 15 वर्ष पूरे होने के उपलक्ष्य में 1500 बहन-बेटियों ने एक साथ चरखे पर सूत कातकर नया इतिहास रच दिया है। 8 वर्षों में केवल खादी से पौने दो करोड़ रोजगार मिले हैं। खादी फोर नेशन और खादी फोर फैशन के संकल्प में अब खादी फोर ट्रांसफॉर्मेशन का संकल्प भी शामिल कर लिया है। देशभर में खादी से जुड़ी समस्याओं का निपटारा कर दिया गया है, जिसका परिणाम आज दुनिया देख रही है। इस मौके पर पीएम मोदी ने देशवासियों से अपील करते हुए कहा कि वे आनेवाले त्योंहारों में इस बार खादी ग्रामोद्योग में बना उत्पाद ही उपहार में दें। आप

के पास अलग अलग तरह के फैब्रिक से बने कपड़े हो सकते हैं, लेकिन उसमें आप खादी को भी जगह दें, तो वो कल फोर लोकन अभियान को गति मिलेगी। पीएम मोदी ने कहा कि 15 अगस्त को लाल किले से मैंने पंच प्रणों की बात कही थी। साबरमती के तट पर इस पुण्य जगह पर मैं पंच प्रणों को फिर दोहराना चाहता हूँ। पहला-देश के सामने विराट लक्ष्य, विकसित भारत बनाने का लक्ष्य, दूसरा डूंगे गुलामी की मानसिकता का पूरी तरह त्याग, तीसरा- अपनी विरासत पर गर्व, चौथा- राष्ट्र की एकता बढ़ाने का पुरजोर प्रयास और पांचवा डूनागरिक कर्तव्य। पीएम मोदी ने कहा कि इतिहास

# आवारा पशुओं को लेकर सरकार हुई सख्त, अहमदाबाद पुलिस ने जारी की अधिसूचना

अहमदाबाद। बेचने पर प्रतिबंध लगा सोला और नवरंगपुरा को शहर समेत राज्यभर में दिया है और इसकी बिक्री आवारा पशुओं के आंतक के मुद्दे पर गुजरात हाईकोर्ट ने सरकार को कड़ी फटकार लगाई गई। हाईकोर्ट की सख्ती के बाद सरकार हरकत में आ गई है और आवारा पशुओं की समस्या से निपटने की कार्यवाही शुरू कर दी है। अहमदाबाद पुलिस भी पशु पकड़ने वाली टीम की मदद में आ गई है। अहमदाबाद शहर पुलिस आयुक्त संजय श्रीवास्तव ने एक अधिसूचना जारी कर पशु पकड़ने वाली टीम को मदद करने की जिम्मेदारी सौंपी है। साथ ही शहर में आम रास्तों पर घासचारा

# सुमिल केमिकल इंडस्ट्री लिमिटेड ने लांच किया ब्लैक बेल्ट कीटनाशक



अहमदाबाद। सुमिल केमिकल इंडस्ट्रीज ने हाल ही में अपना पेटेंट कीटनाशक ब्लैक बेल्ट गुजरात में लांच किया। इस अवसर पर सुमिल केमिकल इंडस्ट्रीज के निदेशक श्री सुकेत जोशी ने कहा कि ब्लैक बेल्ट एक नई ड्राई कैब टेक्नोलॉजी से बना उत्पाद है, जिसके माध्यम से कीटनाशक के सभी एक्टिव रसायन सुरक्षित एक

श्री सुकेत जोशी सुनील केमिकल इंडस्ट्रीज के निदेशक ने कहा कि ब्लैक बेल्ट एक अद्वितीय संकल्पना है जिसमें कंपनी की पेटेंट की हुई ड्राई कैब टेक्नोलॉजी है जो वर्तमान में बाजार में उपलब्ध अधिक जहरीले तरल फॉर्मिलेशन का एक सुरक्षित विकल्प है। ब्लैक बेल्ट पानी में बोलने वाला कीटनाशक है और इसे निर्धारित मात्रा में ही उपयोग किया जाना चाहिए। इसे पानी में मिलाकर पौधों पर निर्धारित समय पर छिड़काव करने से इसका ज्यादा से ज्यादा फायदा मिलता है। ब्लैक बेल्ट पौधे की सतह पर समान रूप से फैलता है और जल्दी निर्धारित कीटों का नियंत्रण करता है।

# पीएम मोदी ने अहमदाबाद में फूट ऑवर ब्रिज का उदघाटन करते हुए अटलजी को किया याद

अहमदाबाद। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने आज अहमदाबाद में साबरमती नदी पर बने 300 मीटर लंबे और 100 मीटर चौड़े अटल फूट ऑवर ब्रिज का लोकार्पण किया। इस मौके पर पीएम मोदी ने पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी जी को याद किया। दो दिवसीय गुजरात दौरे पर आए पीएम मोदी साबरमती रिवरफ्रंट पर आयोजित खादी उत्सव में शामिल हुए और उसके बाद अटल फूट ऑवर ब्रिज का लोकार्पण किया। पीएम मोदी ने फूट ऑवर ब्रिज पर चहलकदमी भी की। इस मौके

पर पीएम मोदी के साथ गुजरात के मुख्यमंत्री भूपेन्द्र पटेल, प्रदेश भाजपा प्रमुख सीआर पाटील समेत पार्टी नेता उपस्थित रहे। अहमदाबाद महानगर पालिका द्वारा तैयार किए गए अटल फूट ऑवर ब्रिज का लोकार्पण करते हुए पीएम मोदी ने अटल जी को याद किया। मोदी ने कहा कि अटल जी ने गुजरात को काफी प्यार दिया है। अटल जी 1996 में गांधीनगर से चुनाव जीते थे। उन्होंने कहा कि यह फूट ऑवर ब्रिज केवल साबरमती नदी के दोनों किनारों को ही नहीं जोड़ता बल्कि ब्रिज की एक विशेषता भी है। विशेषता यह है कि ब्रिज

# लेट्स स्पेक इंग्लिश एकेडमी ने तीन दिवसीय नुकड़ नाटक का आयोजन किया



## विद्यार्थियों को सामाजिक कुरीतियों के प्रति दिया जागरूकता संदेश

सूरत भूमि, सूरत। लेट्स स्पेक नाटक प्रस्तुत किए जा रहे हैं और इंग्लिश एकेडमी द्वारा 25, 27 और 29 अगस्त को नुकड़ नाटक का आयोजन किया गया है। जिसमें छात्रों द्वारा विभिन्न विषयों पर के

लैंगिक रूढ़िवादिता, बदमाशी, इंटरनेट, धोखाधड़ी, लिंग भेदभाव, पोछे का उद्देश्य बच्चों को कम उम्र स्थायी जीवन, अंग दान, सोशल से ही विभिन्न कलाओं में पारंगत मीडिया, मानसिक स्वास्थ्य, बाल बनाना और सामाजिक बुराइयों के प्रति जागरूक करना है।

# आईईएक्स पावर मार्केट अपडेट, जुलाई 2022

नई दिल्ली। इंडियन एनर्जी एक्सचेंज ने जुलाई 22 में 7151 एमयू वॉल्यूम हासिल किया, जिसमें पारंपरिक बिजली बाजार में 6088 एमयू, ग्रीन पावर मार्केट में 589 एमयू और आरईसी मार्केट में 475 एमयू (4.75 लाख सर्टिफिकेट) शामिल हैं, जिसमें साल-दर-साल आधार पर सभी बाजार खंडों में 1.7% की गिरावट आई है। नेशनल लोड डिस्पैच सेंटर द्वारा प्रकाशित बिजली की मांग के आंकड़ों के अनुसार, जुलाई 22 के दौरान 128 बियू में ऊर्जा की खपत में सालाना आधार पर 2.3% की वृद्धि देखी गई, जबकि जून 22 में 4% की गिरावट दर्ज की गई। अच्छे मानसून के कारण 190 जीडब्ल्यू पर राष्ट्रीय शिखर मांग 5% तक बढ़ गई और महीने दर महीने आधार पर 10% भी। मांग में कमी के कारण, डे-अहेड मार्केट में समाशोधन मूल्य जून 22 में 6.49 प्रति यूनिट से घटकर रु. 5.41 प्रति यूनिट जुलाई 22 में। इलेक्ट्रिसिटी मार्केट = डे-अहेड, टर्म-अहेड और रीयल-टाइम मार्केट

5.41 प्रति यूनिट जो एमओएम के आधार पर 17% कम थी। आपूर्ति की कमी के कारण, समाशोधन मूल्य पिछले वर्ष की समान अवधि के मुकाबले 84% अधिक था। रीयल-टाइम इलेक्ट्रिसिटी मार्केट ने महीने के दौरान 2131 एमयू वॉल्यूम हासिल किया, जो कि 34% साल-दर-साल की वृद्धि दर्ज करता है। 89.16 एमयू की उच्चतम एकल-दिवस मात्रा 20 जुलाई '22 को हासिल की गई थी। टर्म-अहेड मार्केट में इंट्रा-डे, आकस्मिकता, दैनिक और साप्ताहिक अनुबंध शामिल हैं, जिसमें महीने के दौरान 440 एमयू का कारोबार हुआ, जिसमें 42% की कम वृद्धि दर्ज की गई। ग्रीन मार्केट-डे-अहेड और टर्म-अहेड मार्केट आईईएक्स ग्रीन मार्केट में डे-अहेड और टर्म-अहेड मार्केट सेगमेंट शामिल हैं, जिन्होंने जुलाई 22 के दौरान 13% की गिरावट दर्ज करते हुए 589 एमयू वॉल्यूम हासिल किया। ग्रीन डे-अहेड मार्केट ने 4.63 रुपये प्रति यूनिट के भारित औसत मूल्य के साथ 446 एमयू की मात्रा हासिल की और महीने के दौरान 169 बाजार सहभागियों की भागीदारी देखी गई। एक दिन में सबसे ज्यादा प्रतिभागियों की संख्या 12

जुलाई को 116 थी। ग्रीन टर्म-अहेड मार्केट ने 142 एमयू वॉल्यूम हासिल किया और 18 मार्केट सहभागियों की भागीदारी देखी गई। सोलर का औसत मासिक मूल्य 3.39 रुपये प्रति यूनिट था जबकि गैर-सौर हरित ऊर्जा का औसत मासिक मूल्य 5.78 रुपये प्रति यूनिट था। हरियाणा, दमन और दीव सहित राज्यों की प्रमुख वितरण कंपनियों में - दादरा और नगर हवेली, तेलंगाना, गुजरात, पंजाब के साथ-साथ कई औद्योगिक उपभोक्ताओं ने महीने के दौरान एक्सचेंज के ग्रीन मार्केट में भाग लिया। रिन्यूएबल एनर्जी सर्टिफिकेट मार्केट (आरईसी मार्केट) बुधवार, 27 जुलाई 22 को आयोजित आईईएक्स के कारोबारी सत्र में कुल 4.75 लाख आरईसी को मंजूरी दी गई। वॉल्यूम में 3.08 लाख गैर-सौर आरईसी शामिल हैं, जिनका समाशोधन मूल्य 1,000 रुपये प्रति आरईसी और 1.67 लाख आरईसी है और समाशोधन मूल्य रु. 1100 प्रति आरईसी एक्सचेंज में अगला आरईसी ट्रेडिंग सत्र बुधवार 31 अगस्त 2022 को निर्धारित है।

# शेमारुमी पर चल रही है करुणाल, रिद्धि और केविन की जुगलबंदी, आज देखें फिल्म नाडीदोष



फेस्टिव सीजन चल रहा है। गुजराती लोग पूरे मन से त्योहार मनाने में लगे हैं। तो, गुजराती का पसंदीदा ओटीटी प्लेटफॉर्म शेमारुमी अपने दर्शकों के लिए एक मजेदार और हल्का उपहार लेकर आया है। त्योहारों के मौसम में हंसने के लिए तैयार हो जाइए क्योंकि इस साल की सबसे बड़ी हिट नाडीदोष शेमारुमी पर स्ट्रीम हो रही है। सिनेमाघरों में दर्शकों का

मनोरंजन करने के बाद अब 'नाडीदोष' पर धीरे से प्रकाश डालती है। नए जमाने की ये लव स्टोरी खासकर युवाओं को काफी पसंद आ रही है। देखना होगा कि पारिवारिक विश्वास और युवा प्रेम में से कौन जीतता है। चाहे कोई भी दोष हो, लेकिन शादी के लिए सबसे बड़ी आवश्यकता प्यार है और अगर प्यार है तो सब कुछ संभव है, नाडीदोष यह बहुत ही आसानी से सभी को बता देता है। साथ ही पहली बार किसी गुजराती फिल्म में आपको गोवा के खूबसूरत नजारों का भी लुप्त उठाने को मिलेगा। छेलो दिवस जैसी पथप्रदर्शक फिल्म देने वाले निर्देशक कृष्णदेव याज्ञनिक ने नाडीदोष चकी कहानी लिखी और निर्देशित की है। फिल्म

मं यश सोनी और जानकी बोडीवाला के साथ सुपरकूल भाई के रूप में रौनक कामदार का एक पावरपैक प्रदर्शन है। तो फिल्म में आशीष कक्कड़, प्रशांत बरोट और दीपिका रावेल जैसे वरिष्ठ कलाकार भी हैं। शेमारुमी गुजराती मनोरंजन क्षेत्र में सबसे बड़ा और नवीनतम सामग्री मंच है। शेमारुमी पर हर हफ्ते कोई न कोई फिल्म, वेबसीरीज या ड्रामा रिलीज हो रही है। 1500 से अधिक गुजराती नाटकों, फिल्मों, वेबसीरीज के साथ यह दुनिया का एकमात्र मंच है। अच्छी बात यह है कि शेमारुमी पर आप दुनिया के किसी भी कोने से अपनी भाषा में मनोरंजन का आनंद ले सकते हैं।

स्वात्वाधिकारी, प्रकाशक, सम्पादक: संजय रमाशंकर मिश्रा द्वारा ११४, न्यू प्रिचंका टाउनशीप अपार्टमेंट, डिंडोली, उधना, सूरत ( गुजरात ) प्रिन्टर्स- भूनेश्वरा प्रिन्टर्स, प्लाट नं. 29, परमानन्द इण्डस्ट्रीयल सोसायटी, चौकसी मील के पास, उधना मगदल्ला रोड़ ( गुजरात ) से मुद्रित एवं ११४, न्यू प्रिचंका टाउनशीप अपार्टमेंट, डिंडोली, उधना, सूरत ( गुजरात ) से प्रकाशित। कार्यालय फोन: 0261-2274271, ( न्यायिक क्षेत्र सूरत रहेगा )